WOJEWODZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO |
i TRANSPORTU SANITARNEGO "Meditrans” SPZOZ w WARSZAWIE
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WDROZONE | STOSOWANE SYSTEMY ZARZADZANIA JAKOSCIA: PN-EN IS0 9001:2009; PN-EN (SO 14001:2005;

WSPRITS/ZP/ /1542013 Warszawa, dnia 11 lipca 2013 r.

Dotyezy: przetargu nieograniczonegp ogloszonego w BZP Nr 259536 - 2013 z dnia 04.07.2013
r. na dostawy olejow silnikowych i plynéw samochodowych [Nr post¢powania:
WSPRITS/ZP/29/13]

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych, WO_]CWOdea Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Samtamego ,JMEDITRANS” udziela wyjasnien na ponizsze pytania:

Dotyczy SIWZ:
1) PYTANIE: Zwracam si¢ z zapytaniem w sprawie uzyskania przez ASO Mercedes opinii o

mozliwosci stosowania olei zamiennych spelniajgcych warunki normy MB228,5, prosz¢ o zmiang
tego punktu, poniewaz , zadna ASO Mercedesa nie wyda takiej zgody w tak krotkim terminie.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2) PYTANIE: W specyfikacji szczegélowej istnieje zwrot "opakowanie zbiorcze", czy chodzi o
opakowanie pod21elne przez ilos¢ litréw, czy sa opakowania preferowane przez Zamaw1a3qcego‘7
ODPOWIEDZ: Opakowanie zblorcze tzn. beczka 200/210L.

3) PYTANIE: Prosze o udzielenie Wyjasmema do tresci SIWZ, dotyczacego rodzaju opakowan, w
jakich maja by¢ dostarczone produkty| wymienione w Zatgczniku nr 2 do SIWZ ,.Formularz cenowy
(Opis przedmiotu zamdowienia)”. Zgodnie z zapisem w SIWZ produkty wymienione w pozycjach:

- 1,21 8 (Zadanie 1),
- 1 (Zadanie 2),

- 1 (Zadanie 4),
majg by¢ dostarczone w ,opakowaniach zbiorczych”. Prosz¢ o wyjasnienie - jakiego rodzaju
opakowania ma na mysli Zamawiajacy (pojemnos¢, typ, ilosci)?

ODPOWIEDZ: Opakowanie zbiorcze tzn. beczka 200/210L.

Dotyezy zadania nr 6:
4) PYTANIE: Czy koncentrat plynu chlodniczego do -75 stC, ktéry po rozcienczeniu wodq
demineralizowana w stosunku 1:1 daje plyn chtodzacy do -37 stC mieszalny z innymi ptynami, z
przeznaczeniem do chtodnic aluminiowych i stalowych spelni Pafistwa wymagania?

ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ.
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5) PYTANIE: Czy maja panstwo jaki
poz. 10 - smar graﬁtowany ipoz. 12 -
ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ.
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e$ szczegblne wymagania dotyczgce smaréw wymienionych w
smar miedziany?

6) PYTANIE: Czy ptyn do mycia czg¢sci w myjce cisnieniowej poz. 14, to tzw. "piana aktywna" jak
do mycia np. nadwozi samochodowych, czy chodzi o jakis inny konkretny ptyn - jaki przyktadowo?

ODPOWIEDZ: Plyn do mycia czesci

samochodowych.

7) PYATNIE: Jak czesto przewidujg Panstwo dostawy wym. w zamdOwieniu towaréw - raz w
miesigeu, czgsciej, czy np. jedna lub d\jzvie duze dostawy (potrzebne do ustalenia kosztéw transportu)?
ODPOWIEDZ: Zgodnie z zapotrzebowaniem.

Sprawe prowadzi:

Beata Kosakowska

Inspektor ds. Zamoéwien Publicznych
Tel. /22/ 525 12 43
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